
 
Α.Φ.Η.Σ. ΚΥΠΡΟΣ ΛΤΔ – 1ο εξάμηνο 2023 

 

Το πρώτο εξάμηνο του 2023 εξελίχθηκε ομαλά για την ΑΦΗΣ τόσο στην 

τοποθέτηση κάδων όσο και στη συλλογή μπαταριών, γεγονός που μας επιτρέπει να 

αισιοδοξούμε ό,τι μέχρι το τέλος της χρονιάς θα πλησιάσουμε τους φιλόδοξους 

στόχους συλλογής του έτους. Οι νέοι αυξημένοι στόχοι συλλογής (93 τόνοι 

μπαταριών) αποτελούν ένα ακόμη κίνητρο για τον Οργανισμό μας, στην 

προσπάθεια του να βρει και να συλλέξει όσο το δυνατό περισσότερες ποσότητες 

μπαταριών. Κατά το πρώτο εξάμηνο 2023, τοποθετήθηκαν 131 κάδοι σε νέα σημεία 

συλλογής, ενώ συλλέχθηκαν 44.3 τόνοι μπαταριών από όλη την Κύπρο. 

 

Τοποθέτηση Κάδων 

Με την τοποθέτηση 5626 κάδων Παγκύπρια, το Σύστημα δημιούργησε και διαθέτει 

πλέον ένα ολοκληρωμένο δίκτυο κάδων σε ολόκληρη την επικράτεια· ούτως ώστε 

οι πολίτες να μπορούν εύκολα και προσβάσιμα να αποθέτουν τις χρησιμοποιημένες 

μπαταρίες τους για ανακύκλωση. Κατά το πρώτο εξάμηνο του 2023, έχουν 

τοποθετηθεί 131 νέοι κάδοι ανακύκλωσης μπαταριών έναντι 150 που προνοούσε ο 

προϋπολογισμός του εξαμήνου. Η τοποθέτηση κάδων κατά τη φετινή περίοδο είναι 

αυξημένη σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο κατά την οποία 

τοποθετήθηκαν 121 κάδοι. 

Πιο κάτω παρουσιάζεται ο αριθμός των κάδων που τοποθετήθηκαν ανά επαρχία 

κατά το πρώτο εξάμηνο του 2023. 



 

 

Η κατανομή των κάδων το πρώτο εξάμηνο του 2023 στις πέντε επαρχίες της 

ελεύθερης Κύπρου φαίνεται στο πιο κάτω γράφημα. 

 

 

 

 

 

  

  

  

  
  

 

  

  

  

  

  

  

                                     

Κάδο   νά επ      
   νο ά  ο    ο ν ο  202  

37%

30%

16%

7%

10%

Κάδοι ανά επαρχία 
(Ιανουάριος - Ιούνιος 2023)

                                     



 
Σ λλογή Μπ τ   ών 

Κατά τη διάρκεια του εξαμήνου, συλλέχθηκαν 44,30 τόνοι μπαταριών (44300 κιλά) 

από όλες τις επαρχίες της Κύπρου, ποσότητα αυξημένη κατά 1,10% του 

προϋπολογισμού που προνοούσε 43817 κιλά, ενώ συγκρίνοντας με την αντίστοιχη 

περσινή περίοδο, φέτος η ποσότητα που συλλέχθηκε είναι ελαφρός μειωμένη κατά 

0,25%. Γίνονται επίσης συντονισμένες προσπάθειες με τα Μέλη μας, προς 

εντοπισμό υποστατικών συνεργατών τους με μεγάλες ποσότητες μπαταριών για 

ανακύκλωση καθώς κατά την διάρκεια του εξαμήνου έχουν συλλεχθεί από το 

σύστημα 3596 κιλά σε τέτοιου είδους ποσότητες. 

Πιο κάτω φαίνονται οι ποσότητες μπαταριών που συλλέχθηκαν ανά επαρχία κατά 

το πρώτο εξάμηνο του 2023. 

 

 

 

 

Στη συνέχεια παρουσιάζεται η κατανομή των ποσοτήτων που συλλέχθηκαν από 

τις πέντε επαρχίες της ελεύθερης Κύπρου για την περίοδο Ιανουαρίου - Ιουνίου 

2023. 
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Ακολούθως, παρουσιάζεται η συνολική ποσότητα μπαταριών που συλλέχθηκαν, 

ανά επαρχία από το 2009 μέχρι σήμερα. 
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Η κατανομή των ποσοτήτων που συλλέχθηκαν από τις πέντε επαρχίες της 

ελεύθερης Κύπρου καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας του οργανισμού φαίνεται στο 

πιο κάτω γράφημα. 

 

 

Επικοινωνία 

Επ κο νων  κέ  Δ άσε    Above-The-Line) 

▪ Μέσ  Κο νων κή  Δ κτ ωση   

Τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (ΜΚΔ) εξαιτίας της μεγάλης επιρροής που έχουν 

στις καθημερινές συνήθειες των πολιτών, αξιοποιούνται σταθερά ως ισχυρά 

εργαλεία επικοινωνίας. Συγκεκριμένα, o Οργανισμός μας διατηρεί ενεργούς 

λογαριασμούς σε Facebook και Instagram.  

Στο Facebook και στο Instagram δημοσιεύονται οκτώ (8) αναρτήσεις (post) σε 

μηνιαία βάση που έχουν σαν στόχο την ενθάρρυνση για ενεργό συμμετοχή του 

κοινού στη διαδικασία ανακύκλωσης μπαταριών και την ενημέρωση σχετικά με τα 

οφέλη που προσφέρει. Επίσης, στοχεύουμε στην ευαισθητοποίηση και την 
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καλλιέργεια σωστής περιβαλλοντικής κουλτούρας. Σε μεγάλο ποσοστό, οι 

αναρτήσεις έχουν διαδραστικό χαρακτήρα για διατήρηση υψηλότερου 

engagement. Μέσω των αναρτήσεων υπενθυμίζονται επίσης τα σημεία συλλογής 

μπαταριών. 

Για αξιολόγηση της απήχησης που έχουν οι αναρτήσεις ως προς το awareness και 

το engagement αξιολογούνται μηνιαίως ορισμένοι βασικοί δείκτες (Key 

Performance Metrics), όπως είναι ο αριθμός των Followers σε Facebook και 

Instagram, το reach, o αριθμός των impressions, ο αριθμός των clicks και ο αριθμός 

των post reactions. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αν  τήσε   στον λογ    σμό τη  ΑΦΗΣ στο Facebook 

 

▪ Δ  δ κτ  κή κ μπάν   (Bumper Ads) 

Εντός του πρώτου εξαμήνου, δημιουργήθηκαν δύο (2) Bumper Ads για τοποθέτηση 

σε πλατφόρμες πλοήγησης της Google. Οι πρώτες τοποθετήσεις έγιναν τον Μάιο 

και τον Ιούνιο και είχαν ως στόχο να αποτελέσουν προμήνυμα της κεντρικής 

καμπάνιας που θα ακολουθήσει. Ειδικότερα, μέσω των δημιουργικών αλλά και των 



 
κεντρικών μηνυμάτων έγινε υπενθύμιση στο κοινό να ανακυκλώνει όλες τις 

ξεχασμένες άδειες μπαταρίες που έχει σε συρτάρια, ντουλάπια ή/και συσκευές, στο 

σπίτι.  

 

Bumper Ad 1 

 

Bumper Ad 2 



 
▪ City Portal 

Έγινε συμφωνία συνεργασίας για προβολή της Α.Φ.Η.Σ. μέσω της City Portal από 

τον Ιούνιο μέχρι τον Δεκέμβριο, του τρέχοντος έτους. Στο πλαίσιο της συνεργασίας, 

τον Ιούνιο έγινε τοποθέτηση ενός banner με κεντρικό μήνυμα «Οι άδειες μπαταρίες 

δεν έχουν θέση στα συρτάρια σου». 

 

 

Τοποθέτηση banner στη City Portal 

▪ Influencers 

Σύμφωνα με τις τάσεις, φαίνεται πως ένα μεγάλο ποσοστό χρηστών στα ΜΚΔ 

ακολουθεί Influencers. Οι προσωπικότητες αυτές, συνήθως έχουν μεγαλύτερη 

επιρροή στις μικρότερες ηλικιακές ομάδες και για τον λόγο αυτό, τον μήνα Ιούνιο 

έγινε συνεργασία με την Influencer Έλενα Ολυμπίου, η οποία ακολουθείται από 

περισσότερους από 11,5 χιλιάδες χρήστες του Instagram. Το reel που ετοίμασε 

σχετικά με την Α.Φ.Η.Σ. και την ανακύκλωση μπαταριών συγκέντρωσε συνολικά 

121 χιλιάδες προβολές.  

 



 

 

Reel Έλεν   Ολ μπ ο  στο Instagram 

 

Επ κο νων  κέ  Δ άσε    Below-The-Line) 

▪ Ενημε ωτ κό/ Ψ   γωγ κό Πε  πτε ο – 2ο Πε  β λλοντ κό Φεστ βάλ 
Δήμο  Ύψων  

Ο Δήμος Ύψωνα διοργάνωσε για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά το Περιβαλλοντικό 

Φεστιβάλ του Δήμου Ύψωνα, στο οποίο προσκλήθηκε να παρευρεθεί η Α.Φ.Η.Σ με 

ενημερωτικό/ ψυχαγωγικό περίπτερο απευθυνόμενο σε παιδιά και ενήλικες. Στην 

εκδήλωση, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να μάθουν για την ανακύκλωση μπαταριών 

μέσα από ένα ευχάριστο παιχνίδι ρίψης μπαταριών. Στο τέλος, τους δόθηκε ως 

αναμνηστικό δώρο ρίγα σε σχήμα μπαταρίας και στους γονείς δόθηκαν κουτάκια 

προσωρινής φύλαξης μπαταριών και έντυπο ενημερωτικό υλικό. 



 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Α.Φ.Η.Σ. είχε την 

ευκαιρία να ευχαριστήσει δημόσια τον Δήμο Ύψωνα και να υπερτονίσει στους 

παρευρισκόμενους την ανάγκη ανακύκλωσης των άδειων μπαταριών μας στους 

ειδικούς κάδους της Α.Φ.Η.Σ. Στιγμιότυπα από την παρουσία του Οργανισμού στην 

εκδήλωση δημοσιεύτηκαν στην Εφημερίδα «Λεμεσός». 

 

  



 

 

 

Π  ο σ   τη  Α.Φ.Η.Σ. στο 2ο Πε  β λλοντ κό Φεστ βάλ το  Δήμο  Ύψων  

 

▪ Ενημέ ωση κ   Π   ν δ  – Π γκ π  ο Π οσκοπ κό Τζάμπο η 

Η Α.Φ.Η.Σ. με την ευκαιρία του Παγκύπριου Προσκοπικού Τζάμπορη παρευρέθηκε 

στους κατασκηνωτικούς χώρους του Σώματος Προσκόπων Κύπρου, στο Τρόοδος 

και ενημέρωσε τα παιδιά για την ανακύκλωση μπαταριών. Μετά από την 

ενημέρωση, οι πρόσκοποι είχαν την ευκαιρία να παίξουν το αγαπημένο παιχνίδι 

ρίψης μπαταριών και τα λυκόπουλα δημιούργησαν μικρά έργα τέχνης με αφόρμηση 



 
τα όσα άκουσαν για τη σημαντικότητα της ορθολογικής διαχείρισης των αποβλήτων 

μπαταρίας. Δόθηκε επίσης έντυπο ενημερωτικό υλικό για το σπίτι και τα Συστήματα. 

  

  

Π  ο σ   τη  Α.Φ.Η.Σ. στο Π γκ π  ο Π οσκοπ κό Τζάμπο η στο Τ όοδο  

 



 
▪ Εκπ  δε τ κέ  Π  ο σ άσε   σε Σ ολε   

Σε εντατική βάση πραγματοποιήθηκαν ενημερωτικές παρουσιάσεις σε σχολεία της 

πρωτοβάθμιας και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Συγκεκριμένα, κατά το πρώτο 

εξάμηνο του τρέχοντος έτους διεξήχθησαν παρουσιάσεις σε 35 σχολεία ανά το 

Παγκύπριο και στο σύνολο παρακολούθησαν πάνω από 4.000 μαθητές.  

Η θεματική των παρουσιάσεων επικεντρώθηκε στην καλλιέργεια περιβαλλοντικής 

συνείδησης και στην ενημέρωση σχετικά με την ανακύκλωση μπαταριών και τη 

σημαντικότητα της ορθολογιστικής διαχείρισης των αποβλήτων τους. 

Επιπλέον, η παρουσίαση αποτέλεσε αφορμή υπενθύμισης σε μαθητές και 

εκπαιδευτικούς, της ύπαρξης κάδων ανακύκλωσης μπαταριών στους σχολικούς 

χώρους, ενώ για ενθάρρυνση της προσπάθειας η Α.Φ.Η.Σ. προσέφερε επίσης 

κουτάκια προσωρινής φύλαξης για χρήση στο σπίτι ή το σχολείο, αναμνηστικά 

δωράκια (μολύβια, ρίγες κ.λπ.) και έντυπο ενημερωτικό υλικό για τις πινακίδες του 

σχολείου. 

   

Εκπ  δε τ κέ  π  ο σ άσε   σε σ ολε   

 



 

 

Δ  φάνε    πό την π  ο σ  ση πο  γ νετ   σε μ θητέ  Δημοτ κή  Εκπ  δε ση  

 

Αν μνηστ κά δω άκ  , κο τάκ   π οσω  νή  φ λ ξη  μπ τ   ών κ   

έντ πο ενημε ωτ κό  λ κό γ   μ θητέ  

 

 



 
▪ Δημ ο  γ   Εκπ  δε τ κο  Υλ κο   β ντεο  Δημοτ κή  Εκπ  δε ση  

Για σκοπούς περαιτέρω ενημέρωσης των μαθητών Δημοτικής Εκπαίδευσης 

δημιουργήθηκε βίντεο animation με τίτλο «Το ταξίδι της μπαταρίας» και κεντρικούς 

χαρακτήρες τη «Νεκταρία», την μπαταρία και τον Σωτήρη. Στόχος του animation 

είναι η ευαισθητοποίηση των μαθητών σχετικά με την ανακύκλωση μπαταριών 

μέσω της ταύτισής τους με τον χαρακτήρα του Σωτήρη, ο οποίος κατά τη διάρκεια 

της ενασχόλησής του με ένα ηλεκτρονικό παιχνίδι ανακαλύπτει ότι η ζωή της 

μπαταρίας από το ποντίκι του υπολογιστή του φτάνει στο τέλος της. Στο σημείο 

λοιπόν αυτό, ο Σωτήρης καλείται να αποφασίσει για την κατάληξη της μπαταρίας 

και μέσω μιας περιεκτικής αναφοράς της Νεκταρίας ανακαλύπτει μαζί της όλα τα 

θετικά της ανακύκλωσης μπαταριών, αλλά και όλα τα σημεία σε ένα σπίτι που 

υπάρχουν οι ξεχασμένες άδειες μπαταρίες και περιμένουν… την ανακύκλωση. 

Το βίντεο animation διάρκειας τεσσάρων (4) λεπτών προβάλλεται εν μέσω των 

εκπαιδευτικών παρουσιάσεων στα σχολεία και αποτελεί έναν ευχάριστο τρόπο 

εκμάθησης της σημαντικότητας της ορθολογικής διαχείρισης των αποβλήτων 

μπαταρίας.  

 



 

 

 

 

Αποσπάσμ τ   πό το β ντεο animation «Τ  τ ξ δ  τη  μπ τ     » 

 

▪ Τ μητ κή Β άβε ση 

Τη ζωγραφιά «Ανακυκλώνουμε τις μπαταρίες στους ειδικούς κάδους» της Νικολέτας 

Βούλγαρη, μαθήτριας της Γ’ τάξης του Δ’ Δημοτικού Σχολείου Αγλαντζιάς βράβευσε 

τιμητικά ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Α.Φ.Η.Σ., κος Κρις Χριστοδούλου. Η ζωγραφιά 

της μαθήτριας εθεάθη στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης και θέλοντας να 



 
επιβραβεύσουμε την περιβαλλοντική ευαισθησία τόσο της μαθήτριας, όσο και των 

εκπαιδευτικών του σχολείου δόθηκαν εκ μέρους του Οργανισμού Συγχαρητήρια 

Πιστοποιητικά στη Διευθύντρια του σχολείου κ. Μαλάμω Πυρίλλη, στην κ. Λευκή 

Κοκκινή και στη μαθήτρια. Επίσης, η Α.Φ.Η.Σ. έδωσε ενημερωτικό υλικό και 

κουτάκια προσωρινής φύλαξης μπαταριών σε όλους τους μαθητές της Γ’ τάξης του 

σχολείου. 

 

Τ μητ κή Β άβε ση τη  ζωγ  φ ά  τη  μ θήτ     Ν κολέτ   Βο λγ  η το  Δ’ 

Δημοτ κο  Σ ολε ο  Αγλ ντζ ά  

 

Η ζωγ  φ ά πο  β  βε τηκε με τ τλο «Αν κ κλώνο με τ   μπ τ   ε  στο   ε δ κο   

κάδο  » 



 
▪ Α.Φ.Η.Σ. Management Retreat 

Στις 3 και 4 Μαρτίου 2023, η Α.Φ.Η.Σ. Κύπρος διοργάνωσε το Α.Φ.Η.Σ. 

Management Retreat, στην Κακοπετριά, στο οποίο παρευρέθηκαν οι βασικοί 

Stakeholders του Οργανισμού. Συγκεκριμένα, ο στόχος του συνεδρίου ήταν να 

συνοψιστεί η μέχρι τώρα πορεία της Α.Φ.Η.Σ. και να δοθεί η εικόνα της τρέχουσας 

κατάστασης ώστε να εξαχθούν οι βασικές ανάγκες που υπάρχουν με στόχο την 

εξέλιξη  και την επίτευξη των ποσοτικών στόχων ανακύκλωσης μπαταριών που 

έχουν τεθεί από τη Νομοθεσία. 

Αρχικά, ο Σύμβουλος Περιβάλλοντος κ. Κυριάκος Παρπούνας παρουσίασε τη 

σημασία της ανακύκλωσης μπαταριών με βάση το νομοθετικό πλαίσιο της ΕΕ και 

τη σημαντικότητα της εφαρμογής του θεσμικού αυτού πλαισίου από τα 

κυβερνητικά όργανα. Έπειτα, παρουσιάστηκε ο ρόλος του ΚΕΒΕ στην ανακύκλωση 

μπαταριών από τον Γενικό Διευθυντή του ΚΕΒΕ κ. Μάριο Τσιακκή, ενώ παράλληλα 

δόθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της Α.Φ.Η.Σ. κ. Μάριο Βραχίμη η εικόνα της 

υφιστάμενης κατάστασης με βάση τα στατιστικά δεδομένα που καταγράφηκαν από 

την ημέρα ίδρυσης του Συστήματος μέχρι σήμερα.  

Επιπλέον, παρουσιάστηκαν οι Above-The-Line και οι Below-The-Line ενέργειες που 

γίνονται διαχρονικά με στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση του κοινού. 

Εξαιρετικής σημασίας ήταν και η παρουσία του Προέδρου και Διευθύνοντος 

Συμβούλου της ΑΦΗΣ ΑΕ κ. Γιάννη Λαζαρίδη για ανταλλαγή απόψεων και ιδεών 

σχετικά με τη λειτουργία και των δύο Συστημάτων.  

Τέλος, για την καταγραφή όλων των αναγκών αρκετά χρήσιμα και συμπληρωματικά 

ήταν τα στατιστικά στοιχεία που παρέθεσε η εταιρεία RAI CONSULTANTS, όπως 

αυτά προέκυψαν από επικαιροποιημένη (Φεβρουάριος 2023) έρευνα αγοράς 

σχετική με την ανακύκλωση μπαταριών. Συνοπτικά, οι εισηγήσεις που έγιναν ήταν 

οι εξής: 

1.  Εκστρατεία περισυλλογής μπαταριών από αδρανείς κάδους. 

2.  Εκστρατεία αδειάσματος συρταριών από μπαταρίες (hoarding). 

3.  Προτεραιότητες στους στόχους μας. 

4.  Περισσότερη συνεργασία με την ΑΦΗΣ ΑΕ (Ελλάδος). 

5. Δημιουργία focus groups (έφηβοι, φοιτητές κ.λπ), ώστε να εντοπιστούν τα 

αποδοτικότερα μέσα επικοινωνίας που προσεγγίζουν τη νεολαία.  



 
6.  Να πραγματοποιηθεί διαγωνισμός σε σχολεία, ώστε να εκφραστούν ιδέες και 

απόψεις σχετικά με την ανακύκλωση μπαταριών.  

7.  Θα γίνουμε μέλη στο Eucobat εντός του 2023. 

8. Αξιοποίηση τοπικών ραδιοφωνικών σταθμών στις επαρχίες Πάφου και 

Αμμοχώστου.  

9.  Αναγνώριση και βράβευση εταιρειών. 

 

 

 

  

Στ γμ ότ π   πό το Α.Φ.Η.Σ. Management Retreat στην Κ κοπετ  ά 

 



 

 

BUDGET ACTUAL ACTUAL BUDGET

Jan-June 23 Jan-June 23 Jan-June 22 2023

€ € € €

INCOME

Battery fees 175,000 174,295 168,673 437,500

Registration fees 4,800 5,600 7,200 8,000

Discounts -2,900 -396 -4,453 -5,425

Interest received 0,00 0 0,00 0,00

Total income 176,900 179,499 171,420 440,075

OPERATING EXPENSES

Purchase of bins 9,128 12,689 14,256 18,255

Collection of batteries 30,939 32,188 33,211 63,636

Storage 4,624 4,320 3,000 11,426

Communication 85,000 34,855 62,082 170,000

Declaration audits 0 120 0 16,000

Recycling of batteries 26,290 27,245 20,048 54,151

Total operating expenses 155,981 111,417 132,597 333,468

Operating surplus 20,919 68,082 38,823 106,607

EXPENSES

Management fees -Green Dot 27,500 28,333 27,500 55,000

Secretary fees 1,200 1,400 1,200 2,400

Audit fees 1,800 0 -474 3,600

Legal Fees 850 3,045 1,700 1,700

Entertainment Expenses 0 0 0 0

Director fees 2,309 0,00 0,00 9,617

Professional services 4,000 3,335 4,002 8,000

Telephone expenses 30 248 59 60

Depreciation 1,375 0 0 2,750

Printing & stationery & postages 120 12                2                  240

Computer software & hardware maintenance 1,800 6,265 1,569 3,600

Sundry expenses 900 884 236 1,800

Insurance 1,885 0 0 3,770

Travelling abroad 2,500 2,592 0 5,000

Bank charges (Including guarantee fees) 550 445 729 610

Impairment of investments 0 0 0 0,00

Donations 0 0 0 0,00

IFRS9 Provision for the year 0 0 0 0,00

Subscriptions 0 300 0 0,00

Corporation tax 0 0 0 0,00

Total expenses 46,819 46,858 36,522 98,147

Surplus (Deficit) -25,900 21,224 2,301 8,460

Α.Φ.Η.Σ. ΚΥΠΡΟΣ ΛΙΜΙΤΕΔ

INCOME & EXPENSE

For Period January - June 2023



 
 

 

Jan-June 23 Jan-June 22 2022

€ € €

CURRENT ASSETS

Cash at bank & in hand 865,833 738,214 786,306

Trade Debtors 93,791 95,624 235,860

Tax Refundable 12,111 30,102 12,364

Investments-shares BOC 15,221 9,463 15,221

Total Current Assets 986,956 873,403 1,049,751

CURRENT LIABILITIES

Trade Creditors 120,227 60,676 210,895

Accruals 6,591 10,217 0,00

Total Current Liabilities 126,818 70,893 210,895

NET CURRENT ASSETS 860,138 802,510 838,856

Computer software 7,420 15,571 7,420

NET ASSETS 867,557 818,081 846,276

EQUITY & RESERVES

Share capital 21,546 21,546 21,546

Accumulated deficit previous years 824,787 794,233 795,326

Surplus for the year 21,224 2,302 29,404

SHAREHOLDERS VALUE 867,557 818,081 846,276

Α.Φ.Η.Σ. ΚΥΠΡΟΣ ΛΙΜΙΤΕΔ

Balance Sheet


